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Σεβαστοί Πατέρες,  
Αγαπητές συνδημότισσες και αγαπητοί συνδημότες 
Αγαπητοί φίλοι και φίλες, Αγαπητά μου παιδιά, 
Εύχομαι σε όλους Καλή Χρονιά, με Υγεία, Δύναμη και Ευτυχία. 

Σας καλωσορίζω σήμερα, Πρωτοχρονιά 2026, εδώ, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων 
του Γενικού Λυκείου Κρανιδίου, για να υποδεχτούμε μαζί τον νέο χρόνο. 

Η σημερινή κοπή της Βασιλόπιτας δεν είναι απλώς μια τήρηση του εθίμου. 

Είναι μια στιγμή ενότητας, μια ευκαιρία να κοιτάξουμε ο ένας τον άλλον στα 
μάτια και να ξεκινήσουμε τη νέα χρονιά με Ελπίδα, Αγάπη και κοινούς στόχους. 

Το 2025 ήταν μια χρονιά έντονης προσπάθειας. Ως Δημοτική Αρχή, εργαστήκαμε 
με συνέπεια και πάντα μέσα στο νέο πνεύμα διοίκησης που εγκαταστήσαμε, με 
κύρια χαρακτηριστικά του την Δικαιοσύνη, την Αξιοκρατία και το Ήθος. 

Συνεχίσαμε την υλοποίηση σημαντικών έργων, με αποτέλεσμα να βελτιώσουμε 
την καθημερινότητά μας σε κάθε γωνιά του Δήμου μας. 

 Όμως, η αληθινή πρόοδος ενός τόπου δεν μετριέται μόνο με τα τεχνικά έργα, 
αλλά με το πώς στεκόμαστε δίπλα στον άνθρωπο. 

Γι’ αυτό, η Κοινωνική μας Πολιτική, παραμένει η προτεραιότητα των 
προτεραιοτήτων μας. 

Κανένας συμπολίτης μας δεν πρέπει να νιώθει μόνος. 

Και θα ήθελα στο σημείο αυτό να εξάρω το σπουδαίο έργο της Εθελοντικής 
Ομάδας Αλληλεγγύης του Δήμου Ερμιονίδας. 

Με την ακούραστη προσφορά τους οι Εθελοντές και οι Εθελόντριές μας, 
διανέμοντας τρόφιμα, φαγητό και ρουχισμό, γίνονται η ζεστή αγκαλιά της 
κοινωνίας μας για όσους έχουν ανάγκη. 

Παράλληλα, το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Ερμιονίδας συνεχίζει με την 
λειτουργία του να αποτελεί τον βασικό πυλώνα στήριξης, προσφέροντας 
ενημέρωση και ουσιαστική βοήθεια στις ευάλωτες ομάδες, κάνοντας τις 
υπηρεσίες του Δήμου προσιτές σε όλους. 

Η ματιά μας, όμως, είναι πάντα στραμμένη και στο μέλλον: στη Νέα Γενιά μας. 



2 
 

Επενδύουμε σταθερά στην Παιδεία και στην Εκπαίδευση, ιδρύοντας νέες 
σχολικές μονάδες και αναβαθμίζοντας τις υπάρχουσες, γιατί θέλουμε τα παιδιά 
της Ερμιονίδας να εκπαιδεύονται σε ασφαλή και σύγχρονα περιβάλλοντα. 

Έτσι την χρονιά που μας πέρασε πετύχαμε την ίδρυση και λειτουργία ενός ακόμα 
νέου σχολείου στον Δήμο μας, του Εσπερινού ΕΠΑΛ Ερμιονίδας, κάτι το οποίο 
αποτελούσε διαχρονικό αίτημα των κατοίκων της περιοχής μας.  

Και βέβαια η λειτουργία του Εσπερινού ΕΠΑΛ Ερμιονίδας, έρχεται μετά την 
ίδρυση στον Δήμο μας του Εργαστηρίου Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 
Κατάρτισης Ερμιονίδας, το οποίο λειτουργεί από το σχολικό έτος 2020-2021. 

Διότι σήμερα η εκπαίδευση, η δια βίου μάθηση, η αγωγή των παιδιών, η ορθή 
παιδεία και η αληθινή γνώση, χωρίς εξαιρέσεις και διακρίσεις, είναι το 
πολυτιμότερο αγαθό για τον άνθρωπο, αφού του παρέχει τα απαραίτητα εφόδια 
για να προοδεύει, να εξελίσσεται, να προσδοκά σε ένα καλύτερο μέλλον και να 
έχει μια λαμπρή σταδιοδρομία. 

Κάνουμε προσπάθεια εξεύρεσης χρηματοδότησης για νέα σχολεία , όπως τα 
ειδικά σχολεία που έχουμε ήδη τη Μελέτη και νέα στέγη για το ΕΠΑΛ Κρανιδίου. 

Ταυτόχρονα, ενισχύουμε τον Αθλητισμό, στηρίζοντας τα αθλητικά σωματεία μας 
και βελτιώνοντας τις αθλητικές υποδομές, προσφέροντας έτσι στη νεολαία μας 
υγιείς διεξόδους και πρότυπα ζωής. 

Μέσα σε αυτό το πνεύμα συμβολισμού και προτεραιοτήτων, εμείς ως Δημοτική 
Αρχή συνεχίζουμε κάθε 1η μέρα του νέου χρόνου, την συμβολική βράβευση των 
επιτυχόντων μαθητών στην τριτοβάθμια εκπαίδευση. 

Ενώ, καθιερώσαμε και τη βράβευση των εκπαιδευτικών για την πολυετή 
προσφορά τους στην μόρφωση των μαθητών της Ερμιονίδας, καθώς και για 
πρώτη φορά τη βράβευση των διακριθέντων αθλητών του Δήμου Ερμιονίδας. 

Όλοι εσείς οι νέοι φοιτητές και οι νέες φοιτήτριες,  με την εισαγωγή σας στα 
Πανεπιστήμια της πατρίδας μας, ανοίξατε ένα νέο σπουδαίο και πολύ όμορφο 
κεφάλαιο στη ζωή σας. 

Αλλά δεν πρέπει ποτέ να ξεχνάτε ότι στην επιτυχία σας αυτή, σημαντική συμβολή 
είχαν οι δάσκαλοι και οι καθηγητές σας, τους οποίους σήμερα τιμούμε στα 
πρόσωπα ορισμένων συνταξιοδοτημένων εκπαιδευτικών της Ερμιονίδας μας. 

Φίλες και φίλοι, 
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Η Ερμιονίδα της νέας χρονιάς, είναι μια Ερμιονίδα που νοιάζεται, που 
δημιουργεί και που εξελίσσεται, μέσα σε πνεύμα Συνεργασίας και Ενότητας. 

Ευχαριστώ τους συνεργάτες μου, τους εργαζομένους του Δήμου, τις παρατάξεις 
της Αντιπολίτευσης, τους Προέδρους και τα Συμβούλια των Κοινοτήτων, τις 
Εθελοντικές Ομάδες, τους Χορηγούς μας,  τους Πολιτιστικούς Συλλόγους και τους 
Φορείς Πολιτών, διότι στηρίζουν έμπρακτα με ανιδιοτέλεια αυτό το πνεύμα 
Συνεργασίας και Ενότητας. 

Σας καλώ το 2026 να συνεχίσουμε μαζί, με αλληλεγγύη, ομόνοια και 
αποφασιστικότητα. 

Εύχομαι από καρδιάς σε όλους σας υγεία, αγάπη, οικογενειακή ευτυχία και 
προκοπή.  

Ας είναι το 2026 μια χρονιά γεμάτη Φως, Ειρήνη και Δημιουργία για τον τόπο μας, 
για τους Ανθρώπους μας και για όλο τον κόσμο!! 

Χρόνια Πολλά… Καλή Χρονιά! 


